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                        FEEDBACK FORM FOR ALUMN 

Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Environment 12 7 0 0 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

63 37        0 0 0 100 

 

 

 

Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Admission Procedure 9 6 4 0 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

47 32 21 0 0 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Fee Structure 9 7 1 2 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

47 37 5 11 0 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Classrooms 4 12 2 1 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

21 63 11 5 0 100 

 

 

Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Infrastructure and Lab 
Facilities 

2 14 1 1 1 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

11 74 5 5 5 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Faculty 11 8 0 0 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

58 42 0 0 0 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Library 6 10 1 1 1 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

32 53 5 5 5 100 

 

 

 

 

Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Canteen Facilities 3 14 1 0 1 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

16 74 5 0 5 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Hostel Facilities 7 11 1 0 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

37 58 5 0 0 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Sports and Cultural Facilities 12 6 0 1 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

63 32 0 5 0 100 

 

 

Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

How do you rate the courses 
that you have studied for 
UG/BPED 

15 4 0 0 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

79 21 0 0 0 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

How do you rate the learning 
experience in terms of 
teaching and learning 

6 11 0 2 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

32 58 0 10 0 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

College’s handling of 
student’s grievances 

13 6 0 0 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

68 32 0 0 0 100 

 

 
Parameter Very 

Good 
Good Fair Satisfactor

y  
Unsatisfactor
y 

Total  

Overall rating of academic 
programmes 

8 8 0 3 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

42 42 0 16 0 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Overall rating of the College 6 12 0 1 0 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

32 63 0 5 0 100 
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Parameter Very 
Good 

Good Fair Satisfactor
y  

Unsatisfactor
y 

Total  

Alumni Association/Network 
of old friends 

4 14 0 0 1 19 

Feedback  frequency in 
Percentage 

21 74 0 0 5 100 

 

 

 

 

Parameter Yes No Total  

Do you feel proud to be associated with Seva 
Bharati Mahavidyalaya as Alumni? 

19 00 19 

Feedback  frequency in Percentage 100 0 100 
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Parameter Yes No Total  

Are you willing to contribute to the development 
of the college? 

19 00 19 

Feedback  frequency in Percentage 100 0 100 
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Parameter Yes No Total  

Will you recommend your relative/friends to enroll 
at Seva Bharati Mahavidyalaya?   

19 00 19 

Feedback  frequency in Percentage 100 0 100 
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